
最新幼儿园一日活动计划内容及要求(精
选8篇)

计划是指为了实现特定目标而制定的一系列有条理的行动步
骤。我们该怎么拟定计划呢？以下是小编收集整理的工作计
划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇一

在管理学中，计划具有两重含义，其一是计划工作，是指根
据对组织外部环境与内部条件的分析，提出在未来一定时期
内要达到的组织目标以及实现目标的方案途径。下面是幼儿
园大班一日活动计划，请参考！

一、晨间与离园

1、入园时主动向周围的人问好，愉快接受晨检，按号数插好
自己的晨检牌。

2、将自己的物品放在指定的'地方，值日生主动帮助排好桌
椅、摆放玩具，整理活动室。

3、离园时，带好自己的物品，自觉整理好自己的仪表，不独
自离园，不跟陌生人走，主动跟周围的人道别。

二、户外体育活动1、整理好自己的服装参加活动。

2、精神饱满地做操，动作有力、合拍。

3、正确使用活动器械，不争抢，安全地玩，活动后将玩具归
类收放整齐。

4、主动擦汗，休息后自觉补充水份。



三、集中活动

1、活动中保持端正的坐姿，专心倾听别人讲话，不随便插话，
积极思考并大胆表述自己的想法，回答时声音响亮。

2、正确操作学具材料，爱惜物品，操作完放回指定地方并摆
放整齐。

3、写、画时姿势正确，握笔姿势保持正确。

4、值日生协助老师收拾整理学具及材料。

四、点心及午餐1、有秩序地盥洗，用正确的方法洗手、擦手，
不玩水，洗好后关紧水龙头。

2、值日生协助分发餐具、点心，餐后主动擦桌子，整理桌面。

3、专心进餐，不挑食、偏食，尽量不掉饭粒，保持桌面干净。
餐后正确使用毛巾擦嘴、脸，用凉开水漱口。

五、午睡及起床

1、入厕后安静进入寝室，换好拖鞋、衣服，将拖鞋摆放整齐
后有秩序地上床。

2、保持正确睡姿，不蒙头睡，不趴着睡，不玩棉被、草席，
不影响同伴。

3、起床后，先穿好衣服，叠好被子，换好鞋子，再将拖鞋放
回鞋架上。

4、整理好自己的仪表，自由饮水。

六、游戏与区角活动



1、选择自己喜欢的区，与同伴商量后，自觉围靠区角再玩。

2、积极参与游戏，爱惜玩具材料，遵守游戏规则，不发出噪
音，不影响同伴。

3、与同伴友好合作，主动想办法克服游戏中的困难。

4、活动后将玩具材料分类摆放整齐。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇二

活动安排：

8：30——9：00热身运动;

亲子活动;早操活动;

9：00——9：30幼儿生活活动;

9：40——10：30幼儿制作新年贺卡;家长会。

活动目标：

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

亲子游戏

游戏一：夹皮球

目的：发展幼儿跑跳能力，感受亲子游戏的快乐。



玩法：将幼儿(家长)分成人数相等的四对夹球过障碍比赛，
哪队快，哪队为胜利。

游戏二：扔毽子

目的：发展幼儿的投掷能力，增进亲子间的情感。

玩法：家长手持篮子，幼儿往蓝里投掷，一多的为胜出。

游戏三：毛毛虫

目的：

1、提高幼儿身体协调能力和平衡能力。

2、通过亲子游戏，增强亲子感情。

玩法：准备呼拉圈六个，分两组，家长列入其中，三人一列
纵队，把圈套在自己身上，然后拉住自己和前面一个人的圈，
比比哪组跑完规定路线，在路线上设置独木桥、山洞等障碍
物。

游戏四：做皮球

目的：

1、学会听老师口令走。

2、初步培养孩子的灵敏性。

玩法：

1、老师喊走走，走成一个大皮球，全体手拉手做皮球。

2、老师喊两人做皮球，然后小朋友和家长结对，手拉手做皮



球。

3、老师喊四人做皮球，自由找朋友四人围成圈，手拉手做皮
球。

游戏五：拍球接力

目的：

1、练习幼儿拍接球的技能。

2、初步培养孩子的合作性。

玩法：幼儿拍球来回接力，以快的为胜出。

亲子游戏的意义

亲子游戏不仅有益于亲子之间的感情交流，密切亲子关系，
促进儿童的健康发展，而且对于儿童的实物游戏和伙伴游戏
也具有重要的促进和影响作用。儿童在亲子游戏中获得的对
待物体的态度、方式方法以及人际交往的态度、方法会迁移
到儿童的实物游戏和伙伴游戏中去。反过来，儿童在实物游
戏和伙伴游戏中获得的经验又会进一步丰富亲子游戏的内容。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇三

7:20——7:30整理活动室

8:00-----8：30大班（开展诵读、识字等活
动）8:00——8：20中班（开展诵读、识字等活动）

8:00——8：15小班（开展诵读、识字等活动）课间活
动8:30-----8：40大班（入厕饮水课间游戏）



8:40-----9：10大班（根据需要安排当天课
程）8:40——9：00中班（根据需要安排当天课程）

8:40——8：55小班（根据需要安排当天课程）

课间活动

9:10-----9：19大班（入厕饮水排队，准备做操，提前2分钟
带到场地）

9:00——9：20中班（入厕饮水排队，准备做操，提前4分钟
带到场地）

8:55——9：20小班（入厕饮水排队，准备做操，提前5分钟
带到场地）

大课间

（整理自己的书包文具等）10:35带到指定场地

10:30———10:50幼儿陆续离园10:50----11:10整理活动
室1:20（不值班教师到校）

3:10-----3:25（各班幼儿集体做操，做完操后，教师组织幼
儿做游戏，或开展本班特色活动）

离园活动

3:25----3：40大班（一日常规训练，幼儿整

教育教学活动

3:25——3：35中班（一日常规训练，幼儿整9:40----
-10：10大班（根据需要安排当天课程）



9:40——10：00中班（根据需要安排当天课
程）9:40——9：55小班（根据需要安排当天课程）

课间活动

10:20-----10：40大班（一日常规训练，幼儿整理自己的书
包文具等）

10:40带到指定场地

3:30———3:50幼儿陆续离园

4:30——5:30办公室集体备课5:30下班

幼儿园一日活动计划内容及要求篇四

计划书的主体是计划最重要的内容，也是篇幅最大的一部分。
怎样写幼儿园工作计划方案?下面小编给大家带来,幼儿园工
作计划方案,仅供参考,希望大家喜欢!

一、主题名称

绿色家园

二、主题选取的缘由

人类赖以生存的生态环境屡遭破坏，气候恶化，自然灾害屡
屡发生。保护生态环境已成为世界各国共同关心的全球性问
题。环境教育作为解决环境问题的根本出路，务必从娃娃抓
起，热爱大自然是幼儿的天性，幼儿生来就对大自然中的水、
土，大气，生物有着浓厚的兴趣。为培养幼儿的环保技能，
鼓励他们用心参与环境保护，就要把幼儿熟悉的或相关的真
实环境作为教育的资源和教育的场所，所以，我设计了“绿
色家园”这个主题。



三、主题目标

(二)会观察，比较环境变化，有初步环保意识，养成自觉保
护环境的礼貌习惯;

动能够动手动脑探究问题，明白“保护胡环境，从我做起”
理念。

四、主题网络图

五、活动方案

活动目标：

(一)明白水与人类生活密切相关;(二)明白水是无色无味
的;(三)教育幼儿多喝白开水。活动准备：

(一)自来水净化图一幅;

(二)用水洗衣服，洗菜、拖地，洗手等卡片。活动过程：

(一)组织幼儿到户外登山运动，使幼儿感到口渴，然后回到
教室稳定幼儿情绪，再进行活动。

1、“小朋友，你们去爬山有什么感觉，此刻有什么需要
吗?”

2、给每一位幼儿一杯凉开水，让幼儿喝，然后问：“水是什
么味道?”

(二)明白水的来源。我们喝的水，用的水是从那里来的，然
后出示自来水净化图片，向幼儿介绍自来水净化过程。

(三)讨论自来水与人们的联系。



1、“你们看到爷爷奶奶、爸爸妈妈用自来水干什么?”(让幼
儿自由讨论);

2、让幼儿讲出自来水与人们的联系;

(四)让幼儿讲讲怎样节约用水。

人们的生活离不开水，水是我们的好朋友，我们要节约用水，
好好保护水资源。

教育幼儿多喝开水。“多喝开水对身体有好处，我们就应多
喝水，少喝饮料，因为饮料内含超多糖分，喝多会影响身体
健康，对牙齿不好!”

(五)总结分享

幼儿讲讲还有哪些生物离不开水。

一、活动目的：

1.通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2.初步认识我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识
国旗。

3.体验集体活动的乐趣。

二、活动准备：

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

三、活动过程：

1.集体起立听并跟唱国歌。



2.详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3.认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

4.集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗
大四颗小，国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

5.幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

a.要用漂亮的颜色画烟花，要画满.

b.蜡笔不要涂到桌子上。

6.把作品送给“祖国妈妈”。

a.把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国妈
妈，生日快乐!”。

b.展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

四、活动延伸：



请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

活动时间：20__年9月30日

活动目标：

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。

活动准备：

1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食(老师准备)

活动流程：

一、经验交流

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗?

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

二、操作活动“彩旗飘飘”

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我



们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

三、分享活动

1、幼儿分组

2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

活动目标：

1、让孩子在游戏中认识小动物

2、知道每个小动物的不同特征。

活动准备：

活动过程：

1、亲爱的小朋友，爸爸妈妈，爷爷奶奶们欢迎你们来到我的
动物王国，我是今天跟你们一起游戏的孔老师，你们也可以
叫我孔雀老师。

2、认识小朋友师：呀，今天来了这么多的宝贝们，下面让老
师来一一认识下你们吧。

出示字卡：小鸡，小朋友回答不上来后，再出示小鸡图片。

师：小朋友这下你们知道它是谁了吗?



小朋友：小鸡。让我们跟新朋友打个招呼吧。语句：你好!小
鸡。

出示字卡：小鸭以及图片，

师：它是谁呀?

小朋友：小鸭。

师：那我们再向我们的小鸭子朋友打个招呼吧：你好!小鸭子。

逐一出示动物图片，认识小动物以及语句：你好!

5、现在我们都认识了这群可爱的动物朋友们，下面老师呀做
动作。小朋友来猜是哪个小动物。

6、播放音乐《我爱我的小动物》老师边唱边表演

7、邀请小朋友们上来围成圈一起表演《我爱我的小动物》

师：老师一个人表演呀，太孤单了，所以我想请所有的小朋
友一起来跟小动物朋友们表演吧

8、老师总结，并请所有的家长和小朋友一起欢快舞蹈。

师：今天呀，老师非常开心认识了你们这群可爱的小宝贝们，
也非常开心让你们认识了我的动物朋友们，希望下次再有机
会还能和你们一起游戏，下面宝贝们牵起爸爸妈妈爷爷奶奶
的手，让我们一起舞蹈吧。

活动当天流程

活动时间：

20__年x月x日下午3：00——5：40



活动地点：

中班

活动人员分配：

楠楠总指挥负责班级一切工作指挥安排。韩老师负责放音乐
及住址组织幼儿如厕和拿去食品。露老师负责帮助楠组织游
戏，月饼制作辅导。王老师负责班级物品领取，及简洁卫生
打扫。

活动当天物品领取:

活动具体安排：各班班长到物管处领取活动用物品。

12:50——13:30班长开班级小会，明确个人工作，班级桌椅
摆放。

14：30——15：00幼儿准时起床进行加餐、如厕、卫生整理、
稳定幼儿情绪迎接家长到来。(王领取加餐，楠、露帮幼儿穿
衣服、韩整理寝室卫生)。

15：00开大门迎接家长(露站门口接待，楠组织幼儿)。

15：10第一项活动：制作月饼(露主持)。

过程：

1、教师讲解中秋节、国庆节家长和幼儿欢聚一堂来共同庆祝
来制作月饼。

2、介绍制作的工具材料

3、家长和幼儿共同制作月饼(放轻音乐)



15：50月饼制做结束，由王老师将月饼迅速送至厨房烤制

15：50——16：10幼儿及家长休息、如厕、喝水(露、韩组织
幼儿如厕，楠弹琴指挥幼儿入座拿杯子喝水)韩为幼儿倒水。
露为家长倒水。

16：10——16：40第二项活动(亲子游戏)

目的：

过程：

教师与幼儿先玩一次。第二次要求家长参与其中

2、音乐游戏：七个半跳

过程：以幽默风趣的形式讲述秋天的蚊子特别厉害，当你看
到蚊子时你的第一反应是什么：拍蚊子，教师扮演蚊子，根
据音的时值请大家拍手，第一遍音乐，教师扮演蚊子，家长
与幼儿跟随音乐进行游戏(本班领两名教师带领)。第二遍音
乐，请一名幼儿和他的家长进行表演。第三遍音乐可以做早
操形式的动物模仿，提高气氛。

3、预备游戏《田纳西》

小孩于家长手拉手跑园玩音乐游戏

4、动画片欣赏(幼儿与家长可以边观看边休息)

动画内容《动画片大耳朵图图第四季22中秋节的月亮动画梦
工场1002》

16：40——17：00

1、幼儿及家长休息、如厕、喝水;



2、王老师、韩老师一起领取月饼、幼儿晚餐

17：00——17：30

1、幼儿进餐时请王老师到物管处领取幼儿礼物;(其他教师按
正常吃饭礼仪进餐)

2、家长可于幼儿共同分享自助餐，放照片让家长参看9月幼
儿生活情况。餐后发放中秋节礼物。

17：40活动结束，欢送家长幼儿离园。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇五

活动目的：

1.经过元旦亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教
师之间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2.让幼儿感受元旦节日的气氛，共同分享欢乐和喜悦。

活动过程：

1.来园活动(各班教室)

2.生活活动

3.新年心愿包活动

活动准备：

红信封、纸、蜡笔、记号笔

活动玩法：



各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入红信封
袋内。

4.亲子运动会

5.大家共同许愿，迎接新年气球升空。燃放新年礼花，元旦
活动结束。

元旦活动注意事项：

1.参加元旦活动时不拥挤、要排队；

2.活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾；

3.活动时要注意安全；

4.活动时尽可能到人少的地方参加活动；

5.中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇六

二、活动组织：策划：xx成员：xx后勤：xx摄影新闻：xx

三、活动时间：20xx年6月1日（星期五）上午8:30―10:50

四、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。



五、活动流程：

1、8:30―9:00家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签到、
领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节目表
演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9:00―10:30家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游戏，
每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复玩一
个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小奖品，
凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10:30―10:50家长带孩子回班级，领取六一礼物。家长离
园，原则上不带孩子。

六、活动项目：

（一）小班组

游戏一：袋鼠跳（地点：芽芽班外场地组织者：___）

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠（地点：芽芽班组织者：___）

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。



规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。

游戏三：亲子二人行（地点：苗苗班组织者：___）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出
发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的脚不许离开家长的脚。

游戏四：喂饼干（地点：苗苗班组织者：___）

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走（地点：果果班外场地组织者：___）

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

（二）中班组



游戏一：听音乐抢椅子（地点：朵朵班组织者：___）

准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅
子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜！

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下！

游戏二：树袋熊（地点：塑胶跑道南端组织者：___）

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜！

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止。

游戏三：投沙包（地点：星星班组织者：___）

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

规则：在规定的范围内家长和孩子投沙包，沙包定要在格子
内才有效。

游戏四：推小车（地点：塑胶跑道北端组织者：___）

准备：场地上画好四个走道。



玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，家长用手握住
孩子的两只脚提起来，孩子和家长一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。

游戏五：鸿运当头（地点：点点班组织者：___）

准备：1―10的纸牌

玩法：同时四组家庭的两个成员共同在桌面上选择一张纸牌，
把选择的两张纸牌的数字加起来，数字和的一组家庭为优胜。
如果加起来数字一样，由孩子重新翻抓一张，直接决定大小
即可。

游戏六：垒垒乐（地点：点点班组织者：___）

准备：麻将牌若干

玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中产生一组垒的的为优胜。

（三）大班组

游戏一：夹弹珠（地点：甜甜班组织者：___）

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。

玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。

游戏二：投海洋球（地点：甜甜班组织者：___）

准备：海洋球若干、篮子四个



玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球（地点：美美班组织者：___）

准备：皮球8个，椅子4把。

玩法：家长与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足（地点：美美班组织者：___）

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的家长将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中

游戏五：运球走（地点：乐乐班组织者：___）

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，家长手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球
运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。

游戏六：巧叠火柴棒（地点：乐乐班组织者：___）



准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个（去掉盖子）

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，家长与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。

规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇七

活动目的：

展示幼儿园特色，帮助幼儿园更好的进行招生宣传工作，增
加幼儿园的生源。

活动地点：

幼儿园招生范围内人群密集的地方（超市门口，社区，广场
等）

活动时间：

傍晚17：00——18:30为宜，时间持续1--1.5小时

参加人员：

幼儿园老师、展示幼儿或家长

物资准备：

舞台喷绘背景（根据场地大小）

易拉宝（包含幼儿园简介，园长教师简介、幼儿园特色介绍，
招生政策介绍等）条幅



宣传海报（张）、招生单页/两折页（张）

家长信息登记表

气球（个）、电视机、影碟机、宣传光碟、话筒、音响、录
像机、照相机

白板（配大笔画，白板擦，白板笔）

字卡、书，拼板

幼儿展示用的凳子，桌子

咨询台

派发的小礼物（份）

活动准备：

1、确定人员的分工

a: 主持人

b: 展示课老师

c: 协助展示课老师递话筒，抽字卡的老师

d: 负责幼儿安全的老师

e: 布置会场的老师（背景喷绘、条幅的悬挂，舞台的搭建，
咨询台的设立，易拉宝的放置，音响影碟设备的调试，打好
气球）

f: 发放气球和宣传资料的老师



g: 咨询和负责登记家长信息的老师

2、通知工作：

1.提前1-2天在展示的区域张贴活动的宣传单，让家长知道什
么时候会有表演

2.活动开始前30分钟，提前在人群中发放气球或活动海报，
有意识的指引人群到表演场地，并且发放人群最好是目标家
长。

3、可发动本园的家长通知其他家长前来观看，尤其是展示课
孩子的家长。

3、准备工作：

询台的设立，易拉宝的放置，音响影碟设备的调试，打好气
球）

2.资料的准备和分配到人（宣传单页/两折页，小礼物）

3.小朋友的安顿整理工作

4.表演前半小时播放欢快的音乐和幼儿园的视频文件

活动流程：

1、主持人讲话

2、开场节目（节奏感强、欢快的舞蹈或其他节目），以吸引
家长的兴趣

3、展示课：

4、其他文艺节目（舞蹈，体操，相声或快板等），展示幼儿



园小朋友的全面发展

5、结束舞蹈（可选节奏感强、欢快的舞蹈或手语操等）

6、园长发言

7、主持人宣布活动结束

8、会后的咨询宣传工作（发放宣传资料，小礼物，现场咨询
登记等）

备注：

1、在舞台旁边安排一个咨询台，由幼儿园的园长坐镇，咨询
台放有招生

简章、小礼物等。

2、发放气球和招生简章时负责老师要有意识的指引人群到表
演场地，并且发放人群是带有小孩的家长。

3、邀请参加展示的幼儿家长到场给幼儿鼓励，同时也起到渲
染气氛的作用。

4、参加展示的老师要着园服，戴工作牌，幼儿要集体穿园服。

幼儿园一日活动计划内容及要求篇八

活动目的：

展示幼儿园特色，帮助幼儿园更好的进行招生宣传工作，增
加幼儿园的生源。

活动地点：



幼儿园招生范围内人群密集的地方（超市门口，社区，广场
等）

活动时间：

傍晚17：00——18:30为宜，时间持续1--1.5小时

参加人员：

幼儿园老师、展示幼儿或家长

物资准备：

舞台喷绘背景（根据场地大小）

易拉宝（包含幼儿园简介，园长教师简介、幼儿园特色介绍，
招生政策介绍等）条幅

派发的小礼物（份）

..活动准备： 1、确定人员的分工 a: 主持人 b: 展示课老师

c: 协助展示课老师递话筒，抽字卡的老师 d: 负责幼儿安全的
老师

2、通知工作：

1.提前1-2天在展示的区域张贴活动的宣传单，让家长知道什
么时候会有表演

2.活动开始前30分钟，提前在人群中发放气球或活动海报，
有意识的指引人群到表演场地，并且发放人群最好是目标家
长。

3、可发动本园的家长通知其他家长前来观看，尤其是展示课



孩子的家长。

3、准备工作：

4.表演前半小时播放欢快的音乐和幼儿园的视频文件

..活动流程：

1、主持人讲话

2、开场节目（节奏感强、欢快的舞蹈或其他节目），以吸引
家长的兴趣 3、展示课：

7、主持人宣布活动结束

8、会后的咨询宣传工作（发放宣传资料，小礼物，现场咨询
登记等） 备注：

1、在舞台旁边安排一个咨询台，由幼儿园的园长坐镇，咨询
台放有招生

简章、小礼物等。

2、发放气球和招生简章时负责老师要有意识的指引人群到表
演场地，并且发放人群

是带有小孩的家长。

3、邀请参加展示的幼儿家长到场给幼儿鼓励，同时也起到渲
染气氛的作用。

4、参加展示的老师要着园服，戴工作牌，幼儿要集体穿园服。
.


